Landesmeisterschaft der Schulen Schilanglauf Zobern 20/02/2013
Endergebnis Kat Ill w HS/AHS 1.+2. K|
Madchen
Rang| Nr Mannschaft Technik Zeit 2 Ziel

1 25 |Pavlic Sophie BG Zehnergasse WN 00:56,6 | 06:28,8 | 06:46,5

17 |Bachler Pia SHS Gostling/Ybbs 00:47,7 | 07:02,7 | 07:02,7
3 10 (Schrefel Juliane SHS Géstling/Ybbs 00:55,9 | 07:01,2 07:17,6
4 Zormann Hanna [MDSki Mittelschule Lilienfeld] | 00:53,0 | 07:21,7 | 07:32,3
5 Sanz Julia HS Zébern 1 01:04,0 | 08:11,9 | 08:44,5
6 24 |Steinacher Olivia GRG Sachsenbrunn 01:13,4 | 08:24,3 | 09:15,7
7 4 |Jungmair Lisa BG Zehnergasse WN 01:23,3 | 09:15,0 10:26,1
8 20 |Brandstatter Jana HS Zébern 1 01:13,0 | 09:37,7 10:28,3
9 15 |Schabauer Caroline |Modellschule Kirchberg/W 01:09,7 | 09:46,7 10:30,7
10 | 21 |WolfJulia HS Zébern 2 01:15,4 | 09:38,5 | 10:33,9
11 6 |Riegler Eva Maria HS Zébern 2 01:29,4 | 09:211 10:44.,5
12 | 22 |Wolf Verena Modellschule Kirchberg/W 01:15,0 | 09:51,1 10:45,7
13 | 13 |Reithofer Bettina HS Zébern 1 01:19,4 | 09:50,4 | 10:53,8
14 | 19 |Schitzl Anika BG Zehnergasse WN 01:22,4 | 09:47,8 | 10:57,2
15 | 26 |Hammer Lisa HS Zdbern 1 01:20,7 10:39,0 11:45,0
16 7 |Strobl Katharina Modellschule Kirchberg/W 01:37,9 | 10:19,9 [ 12:00,3
17 | 12 |Scherz Caroline BG Zehnergasse WN 01:51,0 | 09:59,7 12:06,3
18 | 18 |FriedlJulia GRG Sachsenbrunn 01:26,3 | 10:53,5 [ 12:10,7
19 | 29 |Eder Magdalena Modellschule Kirchberg/W 01:20,2 11:06,9 12:11,9
20 | 14 |Zoger Kristina HS Zébern 2 01:47,8 | 10:22,9 | 12:23,1
21 | 27 |Vollmer Linda HS Z6bern 2 01:41,0 | 10:51,9 12:38,5
22 3 |Blimel Stefanie GRG Sachsenbrunn 01:37,5 | 11:11,2 | 12:50,7
23 | 28 |Riegler Patricia Modellschule Kirchberg/W 01:26,8 | 11:39,3 12:57,5
24 | 11 |Ehrenbock Christina |GRG Sachsenbrunn 01:46,8 | 11:32,0 | 13:30,2
25 9 |Klincov Zorica NNOMS Wr. Neustadt WT 02:27,0 11:28,9 14:47.5
26 | 16 |TosuniEmina NNOMS Wr. Neustadt WT 02:30,0 | 11:23,5 | 14:48,1
27 Paunescu Roxana NNOMS Wr. Neustadt WT 01:47.,4 13:39,4 15:38,8
DIS Heigl Johanna SHS Géstling/Ybbs 00:54,6 DIS

Zeit 2: Nettozeit im Gundersenbewerb [Startzeit = Rlickstand Technik in Sekunden * 2]




